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1. Determina el intervalo de convergencia de la serie:  
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Incluye el análisis de los extremos. 
 15 puntos 

 
     

 

 

   2.  Sea la función  
 

  1 1g x x    

 

definida en el intervalo  0 1, .  Calcula el valor medio de la función en el 

intervalo dado y determina el valor de    0 1C ,     que cumple con el 

Teorema del Valor Medio del Cálculo Integral. 
 

 

 
 15 puntos 
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3. Efectúa 
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30 puntos 
 

 

 

4. Calcula el área de la región limitada por las curvas de:                                   

   2 2 y de 2 .     f x x g x x    Representa gráficamente 

la región. 

 10 puntos 
 

 
5.  Traza la gráfica del dominio de la función   f     y  de  su   curva  de  nivel  

para   1 .z  
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  10 puntos 

 

6.  Sea la función  F  expresada por 

 , 2
 


x y

F x y e
 

Obtén: 

a) La derivada direccional de la función  F   en el punto   1 2A ,  en la 

dirección del vector 2 2 u i j  

b) La dirección en que aumenta más rápidamente    F    en el punto A  

 

20  puntos 
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1. Sea: 
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2.   Sea: 
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15 Puntos  

 

3. Solución  
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b) Integral directa
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30 Puntos 
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4. La región es: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El área de la región es el resultado de calcular: 
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5.     
2 2Debe cumplirse que: 1 0

Por lo que la gráfica del dominio es:

x y   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si 1 la curva es:z   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10 Puntos 

x 

y 

1 

-1 

x 

y 

ξ10 

−ξ10 



S1EE19-1 

6. 

 

 

 

 1 1

a) Sea:

1 1

2 2

1 1
2 2

2 2

1 2

1 1
2 2

2 2

0

b) La dirección es la del vector:

2 2

A

x y x y

A

dF F F
, ,

dS x y

dF
e , e ,

dS

donde A ,

dF
e , e ,

dS

dF

dS

F i j
e e

   

 

    
    

    

 
    

 



 
    

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 Puntos 


